## Informativa Privacy rilasciata ex articolo 13 del Regolamento UE 2016/679 - GDPR Storie speciali

**1.TITOLARE DEL TRATTAMENTO**, ai sensi degli artt. 4 e 24 del Reg. UE 2016/679 è **Consorzio McCoop Italia '96**, Centro Direzionale Milanofiori Nord, Via Del Bosco Rinnovato 6 – Ed. U7, 20057 Assago, nella persona del legale rappresentante pro-tempore.

2. RESPONSABILE DELLA PROTEZIONE DEI DATI (RPD/DPO- Data Protection Officer) è stato designato ai sensi degli artt. 37 – 39 del Reg. UE 2016/679.

Di seguito i dati di contatto: dpo.mccoop@dpoprofessionalservice.it

## 3. FINALITÀ, BASE GIURIDICA, PERIODO DI CONSERVAZIONE E NATURA DEL CONFERIMENTO

**Dati personali trattabili:** «dato personale»: qualsiasi informazione riguardante una persona fisica identificata o identificabile («interessato»); si considera identificabile la persona fisica che può essere identificata, direttamente o indirettamente, con particolare riferimento a un identificativo come il nome, un numero di identificazione, dati relativi all'ubicazione, un identificativo online o a uno o più elementi caratteristici della sua identità fisica, fisiologica, genetica, psichica, economica, culturale o sociale; (C26, C27, C30 Reg. UE 2016/679).

I dati personali che verranno trattati per la finalità di partecipazione alla campagna Storie speciali sono:

- nome, cognome, ruolo, indirizzo e-mail e ristorante di appartenenza dell'autore della storia;
- immagine (dell'autore della storia e/o di terzi citati nel racconto) coinvolti nella storia raccontata ed eventualmente il nome del terzo.

| FINALITÀ DEL<br>TRATTAMENTO                        | BASE GIURIDICA   | PERIODO<br>CONSERVAZIONE<br>DATI  | NATURA DEL CONFERIMENTO   |
|--|--|---|---|
| Partecipazione alla<br>campagna Storie<br>speciali | Legittimo interesse art. 6 lett. f) GDPR: il trattamento è necessario per il perseguimento del legittimo interesse del titolare del trattamento al coinvolgimento di tutto il Sistema McDonald's nella campagna Storie speciali. A condizione che non prevalgano gli interessi e/o i diritti e le libertà fondamentali dell'interessato. | Per tutta la durata della campagna Storie speciali o fino ad eventuale opposizione e ai fini di archiviazione storica | Il conferimento del nome, cognome, ruolo, indirizzo e-mail e ristorante di appartenenza dell'autore della storia ed il caricamento dei Materiali rappresentativi della storia (dell'autore della storia e/o di terzi citati nella stessa) sono necessari al fine di permetterle il caricamento della storia sulla landing page dedicata alla campagna Storie Speciali. Il conferimento di tali dati è obbligatorio se vuole partecipare.  Il conferimento del nome del terzo è facoltativo. |

## 4. DESTINATARI O CATEGORIE DI DESTINATARI DEI DATI

I dati di natura personale forniti potranno essere comunicati a destinatari che tratteranno i dati in qualità di responsabili e/o titolari autonomi e/o in qualità di persone fisiche che agiscono sotto l'autorità del Titolare e/o del Responsabile, al fine di perseguire le finalità indicate. Precisamente, i dati potranno essere comunicati a destinatari appartenenti alle seguenti categorie:

- società appartenenti al Sistema McDonald's;
- soggetti esterni che gestiscono / supportano / assistono, anche solo occasionalmente, il Titolare nell'amministrazione del sistema informativo e delle reti di telecomunicazioni (ivi compresa la posta elettronica e/o piattaforme web);
- soggetti esterni quali fotografi, web designer, web agency, grafici etc. che supportano il Titolare nella creazione di contenuti web aventi ad oggetto foto.

L'elenco dei Responsabili del trattamento nominati è costantemente aggiornato e disponibile presso la sede del Titolare.

**5. TRASFERIMENTO DATI VERSO UN PAESE TERZO E/O UN'ORGANIZZAZIONE INTERNAZIONALE E GARANZIE** I dati di natura personale forniti non saranno trasferiti al di fuori dello Spazio Economico Europeo.

## 6. DIRITTI DEGLI INTERESSATI

Potrà far valere i suoi diritti come espressi dagli artt. 15, 16, 17, 18, 19, 20 e 22 del Regolamento UE 2016/679, rivolgendosi al Data Protection Officer all'indirizzo sopra indicato. Ha il diritto, in qualunque momento, di chiedere al Titolare del trattamento l'accesso ai suoi dati personali, la rettifica o la cancellazione degli stessi, o la limitazione del trattamento. Inoltre, ha il diritto alla portabilità dei suoi dati. La informiamo che non sussiste un processo decisionale automatizzato per la finalità oggetto della presente informativa.

Fatto salvo ogni altro ricorso amministrativo e giurisdizionale, se ritiene che il trattamento dei dati che La riguardano, violi quanto previsto dal Reg. UE 2016/679, ai sensi dell'art. 15 lettera f) del succitato Reg. UE 2016/679, ha il diritto di proporre reclamo al Garante per la protezione dei dati personali utilizzando gli estremi reperibili sul sito <a href="www.garanteprivacy.it">www.garanteprivacy.it</a>.

Data: 03/05/2023

\*\*\*